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CONTENTS 
• Single Charging Stand

• (1) 1100 mAh Ni-MH Battery

• Charge-thru Battery Doors: (1) ‘A’ for Xbox One 
    and (1) ‘B’ for Xbox Series X|S

• User Manual

USE
1. Install the Ni-MH battery into the battery com-

partment of your Xbox Wireless Controller.

2. Attach the correct charge-thru battery door to 
the back of the Xbox Wireless Controller after 
checking underside of door: ‘A’ for Xbox One and 
‘B’ for Xbox Series X|S.

3. Plug the USB cable into the Xbox Console.

4. Place your Xbox Wireless Controller on the 
Charging Stand.

5. Check LED color for charge status: amber while 
charging and white once fully charged.

NOTE: For battery charge level, check Xbox 
onscreen display.

CHARGING 
Always connect the Charging Stand directly to 
your Xbox console. Do not use any other means for 
charging.

BATTERY LEAKAGE WARNING
• Leakage of chemicals contained within the 

battery pack can cause personal injury as well 
as damage to game controller. 

• Avoid allowing battery chemicals to contact skin. 
If contact occurs, immediately wash thoroughly 
with soap and water. 

• If liquid leaking from a battery pack comes into 
contact with your eyes, DO NOT RUB EYES! 
Immediately flush eyes thoroughly with clean 
running water and seek medical attention to 
prevent injury to eyes.

BATTERY WARNING
• Do not attempt to repair the Ni-MH battery 

yourself—you may damage the battery, which 
could cause overheating, fire, and injury.

• The NI-MH battery in your device should be 
serviced or recycled by PowerA or an authorized 
provider and must be recycled or disposed of 
separately from household waste. Dispose of 
batteries according to your local environmental 
laws and guidelines.

• Do not use or leave a device containing 
rechargeable batteries in a high-temperature 
environment (e.g., in strong direct sunlight, or 
in a vehicle in hot weather). High temperatures 
may cause batteries to overheat or catch fire, 
and the battery performance or longevity may be 
negatively affected.

• Do not use a device containing rechargeable 
batteries in an environment with high levels of 
static electricity. Excessive static electricity can 
impair the batteries’ internal safety measures, 
increasing the risk of overheating or fire.

• If the battery gives off an odor, generates heat, 
or in any way appears abnormal during use, 
recharging or storage, immediately remove 
it from any charging device and place it in a 
sealed fireproof container such as a metal box, 
or in a safe location away from people and 
flammable items.

• Discarded batteries may cause fire. Do not heat the 
controller or battery, or place either in or near fire.

TROUBLESHOOTING 
For current FAQs, visit PowerA.com/Support

Q: What if my Charging Stand isn’t working?

A: Confirm you properly installed the included 1100 
mAh Ni-MH battery and charge-thru battery door. 

Confirm the Charging Stand is properly connected 
to the Xbox console via the USB cable. 

Confirm the controller is properly placed on the 
Charging Stand.

CHARGING STAND
INPUT VOLTAGE (X, V) 5 V MAX
INPUT CURRENT (X.X, A) 0.5 A MAX
OUTPUT VOLTAGE (X.X, V) 5 V MAX
OUTPUT CURRENT  (X.X, A) 0.5 A MAX

 
FCC STATEMENT 
This device complies with Part 15 of the FCC 
Rules. Operation is subject to the following two 
conditions:

1. This device may not cause harmful interference, and

2. This device must accept any interference 
received, including interference that may cause 
undesired operation.

WARNING: Changes or modifications to this unit 
not expressly approved by the party responsible 
for compliance could void the user’s authority to 
operate the equipment.

NOTE: This equipment has been tested and found 
to comply with the limits for Class B digital device, 
pursuant to Part 15 of the FCC Rules.

CAN ICES-003(B)/NMB-003(B) 
This device contains licence-exempt 
transmitter(s)/receiver(s) that comply with 
Innovation, Science and Economic Development 
Canada’s licence-exempt RSS(s). 

Operation is subject to the following two 
conditions:

1. This device may not cause interference;

2. This device must accept any interference, 
including interference that may cause undesired 
operation of the device.
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CONTACT/SUPPORT 
For support with your authentic PowerA 
accessories, please visit PowerA.com/Support.

WARRANTY 
2-Year Limited Warranty: 
Visit PowerA.com/Support for details.

WARRANTY AGAINST DEFECTS, AUSTRALIA AND 
NEW ZEALAND CUSTOMERS 
This product is provided with a 2-year warranty 
against defects in manufacturing or materials 
from the date of purchase. ACCO Brands will either 
repair or replace a faulty or defective product 
subject to the conditions of this warranty. Claims 
under this warranty must be made to the place of 
purchase within the warranty period with proof of 
purchase by the original purchaser only. Expenses 
associated with a warranty claim are the responsi-
bility of the consumer. Conditions of this warranty 
are on our website: PowerA.com/warranty-ANZ

This warranty is provided in addition to other 
rights or remedies available to you under the law. 
Our goods come with guarantees that cannot be 
excluded under the Australian Consumer Law. You 
are entitled to a replacement or refund for a major 
failure and compensation for any other reasonably 
foreseeable loss or damage. You are also entitled 
to have the goods repaired or replaced if the goods 
fail to be of acceptable quality and the failure does 
not amount to a major failure.

DISTRIBUTOR CONTACT DETAILS 
AUSTRALIAN CUSTOMERS 
ACCO Brands Australia Pty Ltd 
Locked Bag 50, Blacktown BC, NSW 2148 
Phone: 1300 278 546 
Email: consumer.support@powera.com

NEW ZEALAND CUSTOMERS 
ACCO Brands New Zealand Limited 
PO Box 11-677, Ellerslie, Auckland 1542 
Phone: 0800 800 526 
Email: consumer.support@powera.com 

TWO-YEAR LIMITED WARRANTY
For warranty details or support with your authentic 
PowerA accessories, please visit PowerA.com/Support.

Garantie limitée de deux ans Pour plus de détails sur 
la garantie ou pour obtenir une assistance pour vos 
accessoires PowerA d’origine, veuillez consulter le site 
PowerA.com/Support. 

Garantía limitada de dos años Si quieres más 
información sobre la garantía o necesitas ayuda con tus 
accesorios originales de PowerA, visita  
PowerA.com/Support.

Beschränkte 2-Jahre-Garantie Informationen zur 
Garantie oder Unterstützung zu Ihrem PowerA-
Originalzubehör finden Sie unter PowerA.com/Support. 

Garanzia limitata di due anni Per i dettagli sulla 
garanzia o per richiedere assistenza per i tuoi accessori 
PowerA autentici, visita la pagina 
PowerA.com/Support.

Garantia limitada de dois anos Para mais informações 
sobre a garantia ou os acessórios originais da PowerA, 
visita PowerA.com/Support.

Manuel de l’utilisateur  |  Manual de usuario  |   
Bedienungsanleitung  |  Manuale per l’uso  |  Manual do usurio
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CHARGING
STAND

USER MANUAL

CONNECT THE 3.3-FT. (1m) 
USB CABLE TO THE XBOX CONSOLE

ATTACH THE MATCHING 
CHARGE-THRU BATTERY DOOR

PLACE YOUR XBOX WIRELESS CONTROLLER 
ON THE CHARGING STAND

XBOX 
ONE

XBOX 
SERIES X|S

• Evitare che i prodotti chimici della batteria en-
trino in contatto con la pelle. In caso di contatto, 
lavare immediatamente e accuratamente con 
acqua e sapone. 

• Se il liquido fuoriuscito da una batteria entra 
in contatto con gli occhi, NON STROFINARLI! 
Sciacquare immediatamente gli occhi con acqua 
corrente pulita e consultare un medico per 
prevenire lesioni agli occhi.

AVVISO BATTERIA
• Non tentare di riparare da soli la batteria Ni-MH: 

potresti danneggiare la batteria, causando 
surriscaldamento, incendio e lesioni.

• La batteria NI-MH del dispositivo deve essere 
riparata o riciclata da PowerA o da un fornitore 
autorizzato e deve essere riciclata o smaltita 
separatamente dai rifiuti domestici. Smaltire le 
batterie secondo le leggi e le direttive ambien-
tali locali.

• Non utilizzare o lasciare un dispositivo conte-
nente batterie ricaricabili in un ambiente ad 
alta temperatura (ad esempio, alla luce diretta 
del sole o all’interno di un veicolo quando fa 
caldo). Le alte temperature possono causare il 
surriscaldamento o l’incendio delle batterie e le 
prestazioni o la longevità della batteria possono 
essere influenzate negativamente.

• Non utilizzare un dispositivo contenente batterie 
ricaricabili in un ambiente con alti livelli di 
elettricità statica. Un’elevata elettricità statica 
può compromettere i dispositivi di sicurezza 
interni delle batterie, aumentando il rischio di 
surriscaldamento o di incendio.

• Se la batteria emana odori, genera calore o 
presenta una qualsiasi anomalia durante l’uso, 
la ricarica o la conservazione, rimuoverla imme-
diatamente da qualsiasi dispositivo di ricarica e 
riporla in un contenitore ignifugo sigillato come, 
ad esempio, una scatola di metallo o in un luogo 
sicuro lontano da persone e oggetti infiammabili.

• Le batterie scartate possono causare incendi. 
Non riscaldare il controller o la batteria, né 
posizionarli dentro o vicino al fuoco.

RISOLUZIONE DEI PROBLEM 
Per le domande frequenti aggiornate, visita  
PowerA.com/Support.

D: Cosa fare se il mio supporto di ricarica non 
funziona?

R: Verifica di aver installato correttamente la 
batteria ricaricabile da 1100 mAh in dotazione e 
il coperchio di ricarica della batteria.

    Verifica che il supporto di ricarica sia collegato 
correttamente alla console Xbox tramite cavo 
USB.

    Verifica che il controller sia posizionato corretta-
mente sul supporto di ricarica.

BASE DI RICARICA PER CONTROLLER
TENSIONE DI INGRESSO (X, V) 5 V MAX
CORRENTE IN INGRESSO (X,X, A) 0,5 A MAX
TENSIONE DI USCITA (X,X, V) 5 V MAX
CORRENTE IN USCITA  (X,X, A) 0,5 A MAX

FABBRICATO PER 
ACCO Brands USA LLC 
4 Corporate Drive, Lake Zurich, IL 60047

ACCOBRANDS.com  |  POWERA.com 
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SERVIZIO CLIENTI 
Per richiedere assistenza per i tuoi accessori 
PowerA autentici, visita la pagina 
PowerA.com/Support.

GARANZIA 
Garanzia limitata di due anni. Per ulteriori 
informazioni, visita PowerA.com/Support.

INFORMAZIONI LEGALI 
© 2023 ACCO Brands. Tutti i diritti riservati. 
PowerA e il logo PowerA sono marchi di ACCO 
Brands. Nintendo Switch è un marchio di Nintendo. 
Concesso in licenza da Nintendo.

SIMBOLI DI CONFORMITÀ LOCALI 
Per ulteriori informazioni, cerca sul Web il nome di 
ciascun simbolo.

Rifiuti di apparecchiature elettriche ed 
elettroniche (RAEE): Batterie e dispositivi 
elettrici ed elettronici contengono materiali e 
sostanze potenzialmente nocive per la salute 
umana e per l’ambiente. Questo simbolo indi-
ca che il dispositivo e la batteria non devono 
essere trattati come semplici rifiuti domestici, 
ma vanno raccolti separatamente. Il dispos-
itivo va smaltito tramite un punto di raccolta 
per il riciclo dei rifiuti elettrici ed elettronici 
nei paesi UE, nel Regno Unito e in altri paesi 
europei che adottano sistemi di raccolta 
per dispositivi elettronici e batterie. Con il 
corretto smaltimento del dispositivo e della 
batteria, si contribuisce a evitare i potenziali 
rischi per la salute pubblica e per l’ambiente 
che un loro trattamento improprio potrebbe 
causare. Il riciclo di materiali contribuisce alla 
conservazione delle risorse naturali. 

Conformità Europea (CE): Una dichiarazione 
del produttore che il prodotto è conforme alle 
direttive e ai regolamenti europei applicabili 
in materia di salute, sicurezza e protezione 
ambientale.

PORTUGUÊS
CONTEÚDO 
•  Suporte de Carregamento Individual

• (1) Bateria de 1100 mAh Ni-MH

• Portas de Carregamento da Bateria: (1) “A” para  
   a Xbox One e (1) “B” para a Xbox Series X|S

• Manual de Utilizador

UTILIZAÇÃO
1.  Instale a bateria Ni-MH no compartimento 

respetivo do seu Controlador Sem Fios Xbox.

2. Encaixe a porta de carregamento da bateria 
correta na parte de trás do Controlador Sem 
Fios Xbox, depois de verificar a parte inferior da 
porta: “A” para a Xbox One e “B” para a Xbox 
Series X|S.

3. Ligue o cabo USB à Consola Xbox.

4. Coloque o seu Controlador Sem Fios Xbox no 
Suporte de Carregamento.

5. Verifique a cor do LED para ficar a saber o 
estado da carga: âmbar durante o carregamento 
e branco quando a bateria estiver totalmente 
carregada.

NOTA: Para saber o nível de carga da bateria, 
consulte as informações apresentadas no ecrã 
da Xbox.

CARREGAMENTO
Ligue sempre o Suporte de Carregamento direta-
mente à sua consola Xbox. Não utilize outros meios 
para efetuar o carregamento. 

AVISO DE FUGA NA BATERIA
• A fuga de produtos químicos da bateria pode 

provocar lesões, bem como danos no Controlador 
do jogo.

• Evite que os produtos químicos da bateria con-
tactem com a pele. Em caso de contacto, lave 
bem, imediatamente, com água e sabão.

• Se o líquido resultante da fuga de qualquer 
bateria contactar com os seus olhos, NÃO OS 
ESFREGUE! Lave-os imediatamente com água 
corrente limpa e procure obter assistência 
médica, a fim de evitar lesões oculares.. 

AVISO DA BATERIA
• Não tente reparar a bateria Ni-MH sozinho — se 

o fizer, poderá danificar a bateria, o que, por sua 
vez, poderá resultar em situações de sobrea-
quecimento, incêndio e ferimentos.

• A bateria NI-MH do seu dispositivo deve ser 
mantida ou reciclada pela PowerA, ou por um 
fornecedor autorizado, e a sua reciclagem ou 
eliminação deve ser feita separadamente dos 
resíduos domésticos. Elimine as baterias de 

acordo com as suas leis e orientações ambien-
tais locais.

• Não utilize nem deixe qualquer dispositivo que 
contenha pilhas recarregáveis num ambiente em 
que fique sujeito a altas temperaturas (como por 
exemplo, num sítio com forte incidência de luz 
solar direta, ou dentro de um veículo com tempo 
quente). As temperaturas elevadas podem fazer 
com que as baterias aqueçam em excesso ou se 
incendeiem, e também podem afetar negativa-
mente o seu desempenho ou a sua longevidade.

• Não utilize qualquer dispositivo que contenha 
pilhas recarregáveis num ambiente com níveis 
elevados de eletricidade estática. Os níveis 
excessivos de eletricidade estática podem 
prejudicar as medidas de segurança interna 
das baterias, aumentando assim o risco de 
sobreaquecimento ou incêndio.

• Se a bateria emitir algum odor, gerar calor 
ou apresentar qualquer tipo de anormalidade 
durante a sua utilização, o seu recarregamento 
ou o seu armazenamento, retire-a imediata-
mente de qualquer dispositivo de carregamento 
e coloque-a num recipiente à prova de fogo 
selado, como por exemplo, uma caixa de metal, 
ou num sítio seguro e afastado de pessoas e 
artigos inflamáveis.

• As baterias descarregadas podem provocar 
incêndios. Não aqueça o Controlador nem a ba-
teria, nem os ponha no fogo ou perto do mesmo.

RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS 
Para consultar as Perguntas Frequentes atuais, 
visite PowerA.com/Support. 

P: E se o meu Suporte de Carregamento não 
estiver a funcionar?

R: Confirme se instalou devidamente a bateria 
recarregável de 1100 mAh, bem como a porta de 
carregamento da mesma.

    Confirme se o Suporte de Carregamento se 
encontra devidamente ligado à consola Xbox 
através do cabo USB.

    Confirme se o Controlador foi colocado de forma 
correta no suporte de carregamento.

BASE DE CARREGAMENTO DE COMMANDOS
VOLTAGEM DE ENTRADA (X, V) 5 V MAX
CORRENTE DE ENTRADA (X,X, A) 0,5 A MAX
VOLTAGEM DE SAÍDA (X,X, V) 5 V MAX
CORRENTE DE SAÍDA  (X,X, A) 0,5 A MAX

PRODUZIDO PARA 
ACCO Brands USA LLC 
4 Corporate Drive, Lake Zurich, IL 60047

ACCOBRANDS.com  |  POWERA.com 
FEITO NA CHINA

APOIO AO CLIENTE 
Para obter ajuda sobre os acessórios originais da 
PowerA, visita PowerA.com/Support.

GARANTIA 
Garantia limitada de dois anos. Visita  
PowerA.com/Support para obteres detalhes.

AVISO LEGAL ADICIONAL 
© 2023 ACCO Brands. Todos os direitos reser-
vados. PowerA e o logotipo PowerA são marcas 
comerciais da ACCO Brands. Nintendo Switch é 
uma marca comercial da Nintendo. Licenciado pela 
Nintendo.

SÍMBOLOS DE CONFORMIDADE REGIONAL 
Estão disponíveis mais informações através da 
pesquisa de cada nome de símbolo na Web.

Resíduos de Equipamentos Elétricos e 
Eletrónicos (REEE): Os dispositivos elétricos 
e eletrónicos e as baterias contêm materiais 
e substâncias que podem ter efeitos nocivos 
para a saúde humana e para o ambiente. Este 
símbolo indica que este dispositivo e a bateria 
não devem ser tratados como lixo doméstico e 
devem ser recolhidos separadamente. Elimine 
o dispositivo através de um ponto de recolha 
para a reciclagem de resíduos de equipa-
mentos elétricos e eletrónicos utilizados na 
UE, Reino Unido e em outros países europeus 
que operam sistemas de recolha separada de 

resíduos de equipamentos elétricos e eletróni-
cos e baterias. Ao eliminar o  dispositivo e a 
bateria de forma adequada, ajuda a evitar 
possíveis perigos para o ambiente e a saúde 
pública que de outra forma poderiam ser 
causados por um tratamento inadequado dos 
resíduos de equipamentos. A reciclagem dos 
materiais contribui para a conservação dos 
recursos naturais. 

Conformidade Europeia (CE): Uma do 
fabricante de que o produto cumpre os regu-
lamentos e as diretivas europeias aplicáveis 
em matéria de saúde, segurança e proteção 
ambiental.



ADDITIONAL LEGAL 
© 2023 ACCO Brands. All Rights Reserved. PowerA 
and PowerA Logo are trademarks of ACCO Brands. 
Nintendo Switch is a trademark of Nintendo. 
Licensed by Nintendo.

REGIONAL COMPLIANCE SYMBOLS 
More information available via web-search of each 
symbol name.

Waste Electrical and Electronic Equipment 
(WEEE): Electrical and electronic devices and 
batteries contain materials and substances 
that can have damaging effects on human 
health and the environment. This symbol in-
dicates that this device and the battery must 
not be treated as household waste and must 
be collected separately. Dispose of the device 
via a collection point for the recycling of waste 
electrical and electronic equipment within 
the EU, UK and in other European countries 
that operate separate collection systems for 
waste electrical and electronic equipment and 
batteries. By disposing of the device and the 
battery in the proper manner, you help to avoid 
possible hazards for the environment and 
public health that could otherwise be caused 
by improper treatment of waste equipment. 
The recycling of materials contributes to the 
conservation of natural resources.

Conformit Europene aka European Conformity 
(CE): A declaration from the manufacturer 
that the product meets applicable European 
Directives and Regulations for health, safety, 
and environmental protection.

UK Conformity Assessment (UKCA): A 
declaration from the manufacturer that the 
product meets applicable UK Regulations for 
health, safety, and environmental protection.

The RCM (Regulatory Compliance Mark) 
indicates that the product complies 
with the relevant Australian and New 
Zealand electrical safety, electromagnetic 
compatibility (EMC) and related requirements.

FRANÇAIS
CONTENU 
• Socle de charge unique
• (1) Batterie NiMH 1 100 mAh
• Portes de batterie de charge : (1) « A » pour 
   Xbox One et (1) « B » pour Xbox Series X|S
• Mode d’emploi

UTILISATION
1. Installez la batterie NiMH dans le compartiment 

de la batterie de votre manette sans fil Xbox.

2. Fixez la bonne porte de batterie de charge à 
l’arrière de la manette sans fil Xbox après avoir 
vérifié le dessous de la porte : « A » pour Xbox 
One et « B » pour Xbox Series X|S.

3. Branchez le câble USB dans la console Xbox.

4. Placez votre manette sans fil Xbox sur le socle 
de charge.

5. Vérifiez la couleur du témoin pour connaître 
l’état de la charge : orange pendant la charge et 
blanc lorsqu’elle est complètement chargée.

REMARQUE : Pour connaître le niveau de charge 
de la batterie, consultez l’affichage à l’écran de 
la Xbox.

MISE EN CHARGE 
Connectez toujours le socle de charge directement 
à votre console Xbox. N’utilisez aucun autre moyen 
de recharge.

AVERTISSEMENT DE FUITE DE LA BATTERIE
• Une fuite de produits chimiques contenus dans 

la batterie peut entraîner des blessures cor-
porelles ainsi que des dommages à la manette 
de jeu.

• Évitez tout contact des produits chimiques de la 
batterie avec la peau. En cas de contact, laver 
immédiatement à fond avec de l’eau et du savon. 

• Si du liquide s’échappant d’un bloc-piles entre 
en contact avec vos yeux, NE LES FROTTEZ PAS ! 

Rincer immédiatement et abondamment les yeux 
avec de l’eau courante propre et consulter un 
médecin pour éviter toute blessure aux yeux. 

AVERTISSEMENT À PROPOS DE LA BATTERIE
• N’essayez pas de réparer la batterie NiMH vous-

même, car vous pourriez endommager la bat-
terie, ce qui pourrait entraîner une surchauffe, 
un incendie et des blessures.

• La batterie NIMH de votre appareil doit être 
entretenue ou recyclée par PowerA ou un 
fournisseur agréé et doit être recyclée ou jetée 
séparément des ordures ménagères.

• Jetez les piles conformément aux lois et direc-
tives environnementales locales.

• N’utilisez pas ou ne laissez pas un appareil 
contenant des piles rechargeables dans un envi-
ronnement à haute température (par exemple, en 
plein soleil direct ou dans un véhicule par temps 
chaud). Des températures élevées peuvent 
provoquer une surchauffe ou un incendie des 
piles, et les performances ou la longévité de la 
batterie peuvent être affectées négativement.

• N’utilisez pas un appareil contenant des piles re-
chargeables dans un environnement présentant 
des niveaux élevés d’électricité statique. Une 
électricité statique excessive peut altérer les 
mesures de sécurité internes des piles, augmen-
tant le risque de surchauffe ou d’incendie.

• Si la batterie dégage une odeur, génère de la 
chaleur ou semble anormale de quelque manière 
que ce soit pendant l’utilisation, la recharge 
ou le stockage, retirez-la immédiatement de 
tout dispositif de charge et placez-la dans un 
récipient hermétique ignifuge tel qu’une boîte en 
métal ou dans un endroit sûr, loin des personnes 
et des objets inflammables.

• Les piles jetées peuvent provoquer un incendie. 
Ne chauffez pas la manette ou la batterie, et ne 
les placez pas dans ou à proximité d’un feu.

DÉPANNAGE 
Pour les FAQ actuelles, visitez PowerA.com/Support

Q: Que faire si mon support de charge ne 
fonctionne pas ?

R: Vérifiez que vous avez correctement installé 
la batterie rechargeable de 1 100 mAh et le 
couvercle de la batterie de charge.

Vérifiez que le socle de charge est correctement 
connecté à la console Xbox via le câble USB.

Vérifiez que la manette est correctement placée 
sur le socle de charge.

STATION DE RECHARGE POUR MANETTES
TENSION À L’ENTRÉE (X, V) 5 V MAX
INTENSITÉ À L’ENTRÉE (X,X, A) 0,5 A MAX
TENSION À LA SORTIE (X,X, V) 5 V MAX
INTENSITÉ À LA SORTIE  (X,X, A) 0,5 A MAX

CAN ICES-003(B)/NMB-003(B) 
L’émetteur/récepteur exempt de licence contenu 
dans le présent appareil est conforme aux 
CNR d’Innovation, Sciences et Développement 
économique Canada applicables aux appareils ra-
dio exempts de licence. L’exploitation est autorisée 
aux deux conditions suivantes :

1. L’appareil ne doit pas produire de brouillage;

2. L’appareil doit accepter tout brouillage 
radioélectrique subi, même si le brouillage est 
susceptible d’en compromettre le fonctionnement.

FABRIQUÉ POUR 
ACCO Brands USA LLC 
4 Corporate Drive, Lake Zurich, IL 60047

ACCOBRANDS.com  |  POWERA.com 
FABRIQUÉ EN CHINE

SERVICE CLIENTÈLE 
Pour obtenir une assistance pour vos accessoires 
PowerA d’origine, veuillez consulter la rubrique 
PowerA.com/Support.

GARANTIE 
Garantie limitée de deux ans. Consultez le site 
PowerA.com/Support pour plus de détails.

INFORMATIONS LÉGALES SUPPLÉMENTAIRES 
© 2023 ACCO Brands. Tous droits réservés. 
PowerA et le logo PowerA sont des marques 
commerciales d’ACCO Brands. Nintendo Switch 
est une marque commerciale de Nintendo. Licencié 
par Nintendo.

SYMBOLES DE CONFORMITÉ RÉGIONALE 
De plus amples informations sont disponibles en 
recherchant chaque nom de symbole.

Déchets d’équipements électriques et élec-
troniques (DEEE): Les appareils électriques 
et électroniques et les batteries contiennent 
des matériaux et des substances qui peuvent 
avoir des effets néfastes sur la santé humaine 
et l’environnement. Ce symbole indique que 
cet appareil et la batterie ne doivent pas 
être traités comme des déchets ménagers et 
doivent être collectés séparément. Éliminez 
l’appareil dans un point de collecte pour 
le recyclage des déchets d’équipements 
électriques et électroniques au sein de l’UE, 
au Royaume-Uni et dans tout autre pays 
européen disposant de systèmes de collecte 
dédiés pour les déchets d’équipements 
électriques et électroniques et les batteries. 
En vous éliminant l’appareil et la batterie de 
manière appropriée, vous contribuez à éviter 
les risques éventuels pour l’environnement et 
la santé publique qui pourraient être causés 
par un traitement inadapté des déchets 
d’équipements. Le recyclage des matériaux 
contribue à la préservation des ressources 
naturelles.

Conformité Européenne (CE): Une déclaration 
du fabricant selon laquelle le produit est 
conforme aux réglementations et directives 
européennes applicables en matière de 
santé, de sécurité et de protection de 
l’environnement.

ESPAÑOL
CONTENIDO 
• Soporte de carga individual

• (1) Batería de Ni-MH de 1100 mAh

• Adaptadores de carga de batería: (1) «A» para  
   Xbox One y (1) «B» para Xbox Series X|S

• Manual de usuario

USO
1. Instale la batería de Ni-MH en el compartimiento 

para la misma de su control inalámbrico Xbox.

2. Coloque el adaptador de carga de batería 
correcto en la parte posterior del control in-
alámbrico Xbox después de comprobar la parte 
inferior de la puerta: «A» para Xbox One y «B» 
para Xbox Series X|S.

3. Conecte el cable USB a la consola Xbox.

4. Coloque su control inalámbrico Xbox en el 
soporte de carga.

5. Para saber el estado de carga, compruebe el 
color del led: ámbar mientras se carga y blanco 
cuando está completamente cargado.

NOTA: para conocer el nivel de carga de la batería, 
consulte la visualización en pantalla de Xbox.

CARGA 
Conecte siempre el soporte de carga directamente 
a su consola Xbox. No utilice ningún otro medio 
para cargar.

ADVERTENCIA DE FUGA DE BATERÍA
• La fuga de productos químicos contenidos en 

el paquete de baterías puede causar lesiones 
personales y daños al control de juegos. 

• Evite que los productos químicos de la batería 
entren en contacto con la piel. En caso de 
contacto, lávese inmediata y abundantemente 
con agua y jabón. 

• Si el líquido que sale de un paquete de baterías 
entra en contacto con sus ojos, ¡NO SE LOS 
FROTE! Enjuague bien los ojos de inmediato con 
agua corriente limpia y busque atención médica 
para evitar lesiones oculares. 

ADVERTENCIA DE BATERÍA
• No intente reparar la batería Ni-MH usted mis-

mo, podría dañarla y provocar un sobrecalenta-
miento, un incendio o lesiones.

• La batería de NI-MH de su dispositivo debe ser 
reparada o reciclada por PowerA o un proveedor 
autorizado y debe reciclarse o desecharse por 
separado de los residuos domésticos. Elimine las 
baterías de acuerdo con las leyes y directrices 
medioambientales locales.

• No utilice ni deje un dispositivo que contenga 
baterías recargables en un entorno con altas 
temperaturas (por ejemplo, bajo la luz directa 
del sol o en un vehículo cuando hace calor). 
Las altas temperaturas pueden hacer que las 
baterías se sobrecalienten o se incendien, y el 
rendimiento o la vida útil de la batería pueden 
verse afectados negativamente.

• No utilice un dispositivo que contenga baterías 
recargables en un entorno con altos niveles de 
electricidad estática. La electricidad estática 
excesiva puede afectar las medidas de segu-
ridad internas de las baterías, aumentando el 
riesgo de sobrecalentamiento o incendio.

• Si la batería desprende olor, genera calor o 
parece anormal de algún modo durante su uso, 
recarga o almacenamiento, retírela inmedia-
tamente de cualquier dispositivo de carga y 
colóquela en un recipiente ignífugo sellado, 
como una caja metálica, o en un lugar seguro 
alejado de personas y objetos inflamables.

• Las baterías desechadas pueden provocar un 
incendio. No caliente el control ni la batería, ni 
los coloque dentro o cerca del fuego.

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS 
Para consultar las preguntas frecuentes actuales, 
visite PowerA.com/Support.

P: ¿Qué sucede si mi soporte de carga no 
funciona?

R: Confirme que instaló correctamente la batería 
recargable de 1100 mAh incluida y el adaptador 
de carga de la misma.

Confirme que el soporte de carga esté correct-
amente conectado a la consola Xbox a través 
del cable USB.

Confirme que el control esté correctamente 
colocado en el soporte de carga.

BASE DE CARGA PARA MANDO
VOLTAJE DE ENTRADA  (X, V) 5 V MAX
CORRIENTE DE ENTRADA (X,X, A) 0,5 A MAX
TENSIÓN DE SALIDA (X,X, V) 5 V MAX
CORRIENTE DE SALIDA  (X,X, A) 0,5 A MAX

FABRICADO PARA 
ACCO Brands USA LLC 
4 Corporate Drive, Lake Zurich, IL 60047

ACCOBRANDS.com  |  POWERA.com 
HECHO EN CHINA

SERVICIO DE ATENCIÓN AL CLIENTE 
Si necesitas ayuda con tus accesorios originales 
de PowerA, visita PowerA.com/Support.

GARANTÍA 
Garantía limitada de dos años. Visita  
PowerA.com/Support para obtener más 
información.

INFORMACIÓN LEGAL ADICIONAL 
© 2023 ACCO Brands. Todos los derechos reser-

Cet appareil, ses piles et 
accessories se recyclent

vados. PowerA y el logotipo de PowerA son marcas 
comerciales de ACCO Brands. Nintendo Switch es 
una marca comercial de Nintendo. Con licencia de 
Nintendo.

SÍMBOLOS DE APLICACIÓN REGIONAL 
Más información disponible buscando en la web de 
cada nombre de símbolo.

Residuos de aparatos electrónicos y eléctricos 
(RAEE): Los aparatos eléctricos y electrónicos 
y las baterías contienen materiales y sustan-
cias que pueden tener efectos perjudiciales 
para la salud humana y el medio ambiente. 
Este símbolo indica que este aparato y la 
batería no deben tratarse como residuos 
domésticos y tienen que recogerse por separa-
do. Desecha el dispositivo a través de un cen-
tro de recogida para el reciclaje de residuos 
provenientes de baterías, aparatos eléctricos 
y electrónicos dentro de la UE, el Reino Unido 
u otros países europeos que cuenten con 
sistemas de recogida independientes para 
baterías y residuos de aparatos eléctricos y 
electrónicos. Cuando desechas el aparato o la 
batería de la manera adecuada, contribuyes 
a evitar posibles peligros para el medio 
ambiente y la salud pública que, de otro modo, 
podría causar el tratamiento inadecuado de 
los residuos de estos dispositivos. El reciclaje 
de materiales contribuye a la conservación de 
los recursos naturales. 

Conformidad Europea (CE): Una declaración 
del fabricante de que el producto cumple 
con las directivas y la normativa europea en 
materia de salud, seguridad y protección del 
medio ambiente.

DEUTSCH
INHALT 
• Einzelne Ladestation

• (1) 1100 mAh NiMH-Akku

• Akkuladeanschlüsse: (1) „A“ für Xbox One und 
   (1) „B“ für Xbox Series X|S

• Bedienungsanleitung

ANWENDUNGSWEISE
11. Setzen Sie den NiMH-Akku in das Akku-Fach 

Ihres Xbox Wireless Controllers ein.

2. Bringen Sie den richtigen Akkudeckel auf 
der Rückseite des Xbox Wireless Controllers 
an, nachdem Sie die Unterseite des Deckels 
überprüft haben: „A“ für Xbox One und „B“ für 
Xbox Series X|S.

3. Schließen Sie das USB-Kabel an die Xbox-
Konsole an.

4. Legen Sie Ihren Xbox Wireless Controller auf die 
Ladestation.

5. Überprüfen Sie die LED-Farbe, die den 
Ladestatus anzeigt: Sie leuchtet während des 
Ladevorgangs gelb und weiß, wenn der Akku 
vollständig aufgeladen ist..

HINWEIS: Überprüfen Sie den Ladezustand des 
Akkus auf der Xbox-Bildschirmanzeige.

LADEVORGANG
Schließen Sie die Ladestation immer direkt an 
Ihre Xbox-Konsole an. Verwenden Sie kein anderes 
Gerät zum Aufladen.

WARNUNG VOR AUSLAUFENDEN AKKUS
• Das Auslaufen von Chemikalien aus dem Akku 

kann zu Verletzungen und Beschädigungen des 
Game-Controllers führen. 

• Hautkontakt mit Akku-Chemikalien vermeiden. 
Bei Hautkontakt sofort gründlich mit Wasser und 
Seife waschen. 

• Sollte Akkuflüssigkeit in die Augen gelangen, 
DÜRFEN SIE AUF KEINEN FALL DIE AUGEN 
REIBEN! Spülen Sie die Augen sofort gründlich 
mit sauberem, fließendem Wasser und suchen 
Sie einen Arzt auf, um Augenverletzungen zu 
vermeiden. 

AKKU-WARNUNG
• Versuchen Sie nicht, den NiMH-Akku selbst zu 

reparieren - Sie könnten den Akku beschädigen, 
was zu Überhitzung, Feuer und Verletzungen 
führen kann.

• Der in Ihrem Gerät enthaltene NiMH-Akku sollte 
von PowerA oder einem autorisierten Anbieter 
gewartet oder recycelt werden und muss 
getrennt vom Hausmüll entsorgt werden.

• Entsorgen Sie die Akkus gemäß den örtlichen 
Umweltgesetzen und -richtlinien.

• Verwenden Sie niemals ein Gerät mit 
wiederaufladbaren Akkus in einer Umgebung mit 
hohen Temperaturen (z. B. bei starker direkter 
Sonneneinstrahlung oder in einem Fahrzeug bei 
heißem Wetter) oder legen Sie es dort nicht ab. 
Hohe Temperaturen können dazu führen, dass 
die Akkus sich übermäßig erhitzen oder in Brand 
geraten, und die Leistung oder Langlebigkeit der 
Akkus kann dadurch beeinträchtigt werden.

• Verwenden Sie niemals ein Gerät mit 
wiederaufladbaren Akkus in einer Umgebung 
mit hoher statischer Elektrizität. Übermäßige 
statische Elektrizität kann die internen 
Sicherheitsfunktionen der Akkus beeinträchtigen 
und das Risiko einer Überhitzung oder eines 
Brandes erhöhen.

• Wenn der Akku einen Geruch entwickelt, Hitze 
erzeugt oder in irgendeiner Weise während des 
Gebrauchs, des Aufladens oder der Lagerung 
ungewöhnlich erscheint, nehmen Sie ihn sofort 
aus dem Ladegerät und legen Sie ihn in einen 
versiegelten, feuerfesten Behälter, wie z. B. eine 
Metallbox, oder an einen sicheren Ort, fern von 
Menschen und brennbaren Gegenständen.

• Alte bzw. entsorgte Akkus können einen Brand 
auslösen. Erhitzen Sie den Controller oder die 
Batterie nicht und legen Sie sie nicht in oder in 
die Nähe von Feuer.

PROBLEMBEHEBUNG 
Aktuelle FAQs finden Sie unter  
PowerA.com/Support.

F: Was ist, wenn meine Ladestation nicht 
funktioniert?

A: Vergewissern Sie sich, dass Sie den 
mitgelieferten 1100-mAh-Akku und den 
Akkudeckel richtig eingesetzt haben.

    Vergewissern Sie sich, dass die Ladestation 
ordnungsgemäß über das USB-Kabel an die 
Xbox-Konsole angeschlossen ist.

    Stellen Sie sicher, dass der Controller richtig in 
die Ladestation eingesetzt ist.

CONTROLLER-LADESTATION
EINGANGSSPANNUNG (X, V) 5 V MAX
EINGANGSSTROM (X,X, A) 0,5 A MAX
AUSGANGSSPANNUNG (X,X, V) 5 V MAX
AUSGANGSSTROM  (X,X, A) 0,5 A MAX

HERGESTELLT FÜR 
ACCO Brands USA LLC 
4 Corporate Drive, Lake Zurich, IL 60047

ACCOBRANDS.com  |  POWERA.com 
IN CHINA HERGESTELLT

KUNDENDIENST 
Hilfe zu Ihrem PowerA-Originalzubehör erhalten Sie 
im Hilfebereich von PowerA.com/Support.

GARANTIE 
Eingeschränkte 2-Jahre-Garantie. Details finden 
Sie auf PowerA.com/Support.

ZUSÄTZLICHE RECHTLICHE HINWEISE 
© 2023 ACCO Brands. Alle Rechte vorbehalten. 
PowerA und PowerA Logo sind Marken der ACCO 
Brands. Nintendo Switch ist eine Marke von 
Nintendo. Lizenziert von Nintendo.

SYMBOLE FÜR REGIONALE KONFORMITÄT 
Weitere Informationen erhalten Sie über eine Web-
suche nach den Namen der einzelnen Symbole.

Informationen zu Elektro- und Elektronik(alt)
geräten: Die nachfolgenden Hinweise richten 
sich an private Haushalte, die Elektro- und/ oder 
Elektronikgeräte nutzen. Bitte beachten Sie diese 

wichtigen Hinweise im Interesse einer umwelt-ge-
rechten Entsorgung von Altgeräten sowie Ihrer eigenen 
Sicherheit.

1. Hinweise zur Entsorgung von Elektro- und 
Elektronik(alt)geräten und zur Bedeutung des 
Symbols nach Anhang 3 zum ElektroG: Besitzer 
von Altgeräten haben diese einer vom unsortierten 
Siedlungsabfall getrenn-ten Erfassung zuzuführen. 
Elektro- und Elektronikaltgeräte dürfen daher nicht 
als unsortierter Siedlungsabfall beseitigt werden und 
gehören ins-besondere nicht in den Hausmüll. Vielmehr 
sind diese Altgeräte getrennt zu sammeln und etwa 
über die ört-lichen Sammel- und Rückgabesysteme 
zu entsorgen. Besitzer von Altgeräten haben zudem 
Altbatterien und Altakkumulatoren, die nicht vom 
Altgerät um-schlossen sind, sowie Lampen, die 
zerstörungs¬frei aus dem Altgerät entnommen werden 
können, vor der Abgabe an einer Erfassungsstelle von 
diesem zu trennen.

Letzteres gilt nicht, soweit die Altgeräte nach § 

14 Absatz 4 Satz 4 oder Absatz 5 Satz 2 und 3 ElektroG 
im Rahmen der Optierung durch die öffent-lich-
rechtlichen Entsorgungsträger zum Zwecke der 
Vorbereitung zur Wiederverwendung von anderen 
Altgeräten separiert werden, um diese für die Wie-
derverwendung vorzubereiten.

Anhand des Symbols nach Anlage 3 zum ElektroG 
können Besitzer Altgeräte erkennen, die am Ende 
ihrer Lebensdauer getrennt vom unsortierten Sied-
lungsabfall zu erfassen sind. Das Symbol für die ge-
trennte Erfassung von Elektro- und Elektronikgeräten 
stellt eine durchgestrichene Abfalltonne auf Rädern dar 
und ist wie folgt ausgestaltet:

2. Unentgeltliche Rücknahme von Altgeräten 
durch Vertreiber: Vertreiber (jede natürliche oder 
juristische Person oder Personengesellschaft, die 
Elektro- oder Elektro-nikgeräte anbietet oder auf 
dem Markt bereitstellt) mit einer Verkaufsfläche für 
Elektro- und Elektronikgeräte von mindestens 400 
Quadratmetern (bei Vertrieb unter Verwendung von 
Fernkommunikationsmittels stattdessen mit Lager- 
und Versandflächen für Elektro- und Elektronikgeräte 
von mindestens 400 Quadratmetern) sowie Vertreiber 
von Lebensmitteln mit einer Gesamtverkaufsfläche 
von mindestens 800 Quadratmetern , die mehrmals 
im Kalenderjahr oder dauerhaft Elektro- und 
Elektronikgeräte anbieten und auf dem Markt 
bereitstellen (bei Vertrieb unter Verwendung von 
Fernkommunikationsmitteln statt-dessen mit 
Gesamt-Lager- und -Versandflächen von mindestens 
800 Quadratmetern), sind gegenüber Endnutzern zur 
unentgeltlichen Rücknahme von Elektro-Altgeräten wie 
folgt verpflichtet:

a) Rückgabe/Abholung bei Kauf eines Neuge-räts 
und Auslieferung an privaten Haushalt: Bei 
Abschluss eines Kaufvertrages über ein neues Elektro- 
oder Elektronikgerät ist der Vertreiber ver-pflichtet, ein 
Altgerät der gleichen Geräteart, das im Wesentlichen 
dieselben Funktionen wie das Neu-gerät erfüllt, 
unentgeltlich zurückzunehmen.

Ist Ort der ein privater Haushalt, erfolgt die Rück-
nahme durch eine kostenlose Abholung. Hierfür kann 
bei der Auslieferung des Neugeräts ein Altgerät der 
gleichen Geräteart mit im Wesentlichen gleichen 
Funktionen dem ausliefernden Transportunternehmen 
übergeben werden.

Erfolgt der Vertrieb des Neugeräts ausschließlich unter 
Verwendung von Fernkommunikationsmitteln (§ 312c 
Abs. 2 BGB) , gilt einschränkend:

• Die kostenlose Abholung eines geräteart- und 
funktionsgleichen Altgeräts erfolgt nur, wenn es 
sich dabei um ein Gerät der Kategorie 1 (Wär-
meübertrager), 2 (Bildschirme, Monitore, Geräte mit 
Bildschirmen mit einer Oberfläche von mehr als 100 
Quadratzentimetern) und/oder 4 (Groß-geräte, bei 
denen mindestens eine der äußeren Abmessungen 
mehr als 50 Zentimeter beträgt) handelt.

• Handelt es sich stattdessen um ein Altgerät der 
Kategorie 3, 5 und/oder 6, erfolgt eine kostenlose 
Abholung nicht und gilt stattdessen für die kos-tenlose 
Rückgabe der nachfolgende Buchstabe b).

Eine Übersicht über die Gerätekategorien und die 
jeweils erfassten Geräte findet sich hier: https://www.
gesetze-im-internet.de/elektrog_2015/anlage_1.html

b) Rückgabe bei Kauf eines Neugerätes und 
Ab-gabe anderenorts/Rückgabe von Kleingeräten: 
Bei Abschluss eines Kaufvertrages über ein neues 
Elektrogerät, das nicht an den privaten Haushalt 
ausgeliefert wird, und bei Vertrieb eines Neugeräts 
der Kategorien 3, 5 und/oder 6 ausschließlich unter 
Verwendung von Fernkommunikationsmitteln (§ 312c 
Abs. 2 BGB) mit Auslieferung an den privaten Haushalt 
besteht die Möglichkeit, ein Altgerät der gleichen 
Geräteart, das im Wesentlichen dieselben Funktionen 
wie das Neugerät erfüllt, unentgeltlich an den 
Vertreiber zurückzugeben.

Dieselbe Möglichkeit besteht unabhängig vom Kauf 
eines neuen Elektro- oder Elektronikgerätes auch für 

Altgeräte, die in keiner äußeren Abmessung größer als 
25 Zentimeter sind. Die Rückgabemöglichkeit durch 
den Endnutzer beim Vertreiber ist in diesem Fall auf 3 
Altgeräte pro Geräteart beschränkt.

Beim Vertrieb ausschließlich unter Verwendung von 
Fernkommunikationsmitteln (§ 312c Abs. 2 BGB) 
erfolgt unter den oben genannten Voraussetzungen 
die Rückgabe

• von Altgeräten der Kategorien 3, 5 und/oder 6

• von Altgeräten, die in keiner äußeren Abmessung 
größer als 25 Zentimeter sind, durch geeignete 
Rückgabe¬möglichkeiten in zumut-barer Entfernung 
zum jeweiligen Endnutzer.

Anderenfalls erfolgt die Rückgabe am Ort der Ab-gabe 
oder in unmittelbarer Nähe hierzu.

Die Vertreiber müssen hierzu geeignete Rückgabe-
möglichkeiten eingerichtet haben.

3. Hinweise zu den Möglichkeiten der Rückgabe 
von Altgeräten: Besitzer von Altgeräten können 
diese im Rahmen der durch öffentlich-rechtlichen 
Entsorgungsträger einge-richteten und zur 
Verfügung stehenden Möglichkeiten der Rückgabe 
oder Sammlung von Altgeräten ab-geben, damit 
eine ordnungsgemäße Entsorgung der Altgeräte 
sichergestellt ist. Gegebenenfalls ist dort auch eine 
Abgabe von Elektro- und Elektronikgeräten zum Zwecke 
der Wiederverwendung der Geräte möglich. Nähere 
Informationen hierzu erhalten Sie von der jeweiligen 
Sammel- bzw. Rücknahmestelle.

4. Hinweis zum Datenschutz: Auf zu entsorgenden 
Altgeräten befinden sich teil-weise sensible 
personenbezogene Daten (etwa auf einem PC oder 
einem Smartphone), die nicht in die Hände Dritter 
gelangen dürfen. Wir weisen ausdrücklich darauf hin, 
dass Endnutzer von Altgeräten eigenverantwortlich 
für die Löschung personenbezogener Daten auf den zu 
entsorgenden Altgeräten sorgen müssen.

5. Hinweis zu unserer WEEE-Registrierungs-
nummer: Wir sind bei der Stiftung Elektro-Altgeräte 
Register, Nordostpark 72 in 90411 Nürnberg, als 
Hersteller von Elektro- und/ oder Elektronikgeräten 
unter der folgenden Registrierungsnummer (WEEE-
Reg.-Nr. DE) registriert:  43139807 

Das CE-Zeichen (Conformité Européene, 
d. h. Europäische Konformität) ist eine 
Erklärung des Herstellers, dass das Produkt 
den maßgeblichen europäischen Richtlinien 
und Vorschriften hinsichtlich Gesundheit, 
Sicherheit und Umweltschutz entspricht.

ITALIANO
CONTENUTI

•  Supporto per la ricarica singolo

• (1) Batteria NiMH da 1100 mAh

• Coperchio di ricarica batteria:  (1) “A” per Xbox 
One e (1) “B” per Xbox Series X|S

• Manuale d’uso

USO
1. Installare la batteria Ni-MH nel vano del Con-

troller Wireless per Xbox.

2. Posizionare il corretto coperchio di ricarica sul 
retro del Controller Wireless per Xbox dopo aver 
controllato la parte inferiore del coperchio: “A” 
per Xbox One e “B” per Xbox Series X|S.

3. Collegare il cavo USB alla console Xbox.

4. Posizionare il Controller Wireless Xbox sul 
supporto di ricarica.

5. Controllare il colore del LED per lo stato di cari-
ca: giallo durante la ricarica e bianco quando è 
completamente carico.

NOTA: Per il livello di carica della batteria, control-
lare il display della Xbox.

RICARICA

Collegare sempre il supporto di ricarica diretta-
mente alla tua console Xbox. Non utilizzare altri 
mezzi per la ricarica.

AVVISO DI PERDITA DALLA BATTERIA
• La fuoriuscita di sostanze chimiche contenute 

all’interno della batteria può causare lesioni alle 
persone e danni ai controller di gioco. 


